

# 醫學生動態

74.11.1 會員大會 迎接北港新生，幻燈片介紹，學會各股報告。

74.11.2 草嶺迎新 這個活動讓各年級打成一片。緊張刺激的黑管探險，系噴賣的竹筒飯及大自然美景，拉近了大家的距離。  
～3.

74.12.3 OPT送舊聚餐 精豐盛的西式自助餐及一場愉快的敘事，揮揮手，向即將踏出校門的技四獻出我們真心的祝福。

74.12.16 醫技週 除了經常而各項活動之外，北港分部同時在本部及展覽廳擺卡展，添點外快也為全校同學服務。  
～19.

74.12.24 聖誕大餐 五層大蛋糕是此活動的焦點加上一盤盤的燻雞和鹹、甜湯圓，這真是一個又滿足又溫馨的夜呀……

74.12.20 全院運動會 風和日麗的操場上40名醫技社丁鈞吼出二首雄壯的變調軍歌，總算有一展歌喉的機會。由於缺乏大順位的人才以致拔河時都被人拖著走。

74.12.25 系舞會 清涼有勁！天！ 天氣不是很好，也沒嫌多少，倒是吃得非常開心！

75.3.12 全院園遊會 候選人施松杉，當選人施松杉，同理可證會長：施松杉。

75.3.28 會員大選 三中聯誼 話順下筆，一連串的球類競賽，在淋漓汗水灌溉下，三中的友誼更加成長。

75.3.30 五系電腦擇友 為了中醫技、藥大總銷、靜宜中文、逢甲電機及資訊、五系男男女女著想，特別舉辦了本項活動，同學們，收穫如何？

75.5.10 全國醫技聯誼 本屆由中主辦，系上派出十餘代表參加。

75.5.18 系舞會 清涼有勁！天！（張佳君說的） 再見以Slide將學長姐介紹給學弟妹，以免自己人見了面不相識，那多尬壓！

75.5.24 會員大會 這是一次新奇之旅，太空劇場似乎教許多人「暈機」了，而知識也無形中增長了一些。

75.5.28 林鴻利主任科博參觀 配合校三的課程，特別邀請馬偕醫驗科主任，就輸血反應提出心得，在林主任講題演說。

# 學生會

## 會長

醫技系本來就不大，今天新生進駐北港之後，這個系顯更小了。台中在校的全系人數，甚至連醫學系一個班級一半的人數都還不到，在有限的人數下，想舉辦大型活動就難上加難了。創系至今，方抵五年。當接下這第四任會長時，面對著，一切都還是新的嘗試，而部分的設立，則更是一大挑戰。在這些新的局面裡，感謝各位同學們的熱心支持，使這些嘗試、這些挫折都能一一化解。

在不斷的探索中，在有限人力的衝刺下，這一年裡，雖然沒有完成如前屆醫技之夜的大型活動，但我們逐漸建立了不少的制度與傳統；我們擁有自己的獨立的理事會、監事會，自己的海報、自己的公告欄、自己的系通訊刊物、自己的系圖書館型，及自己的傳統，希望給往後學會有所依循，而不必再繼續嘗試了。

雖然我們是全校最年輕的系，最小的系，但幾年來在學長的開拓下，已經建立了一片自己的園地，盼學弟、學妹們不要認為我們人數少、年紀小而停止脚步。大學生涯除了追求豐富的學識外，更當培養處世能力、人際關係，及完整的人格發展；學會則是屬於我們自己的最佳場地。希望學弟、妹再接再勵，為開拓醫技的光明前途而努力。

自從第一屆打出了「我們就是傳統」，第二屆用「生命的體認支持著這裡想，生命的熱忱延續著這薪火」。第三屆「堅持我們所秉持的信念與理想」下，開創了今日一脈傳統，願同學們承諾了這份傳統，更能用血汗的結晶來發揚它。

在成長的歷程中，驀然回首，所見的不僅是一道刻痕的歲月，更是一縷縷溫馨難忘的回憶，讓我們朝自己的理想，振翼高揚！！